



Школьница из Липецка стала победителем ежегодного конкурса рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией

Вторая возрастная группа

**первое место –
Григорьева Марья,
СУ СК России по Липецкой области**

В Следственном комитете России подведены итоги ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Участники, которыми стали дети сотрудников СК России, а также учащиеся кадетских классов, ребята из подшефных школ-интернатов, показали свой талант и проявили оригинальность художественного замысла.

Лучшие работы в трех возрастных категориях из 230 рисунков выбирала конкурсная комиссия под руководством заместителя Председателя СК России А.В. Федорова.

Одним из победителей конкурса стала кадет Липецкой областной кадетской школы Марья Григорьева, занявшая первое место во второй возрастной категории от 12 до 14 лет.

Поздравляем победительницу и желаем новых творческих побед!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Работа Мары будет представлена на выставке среди лучших рисунков, организованной по результатам конкурса в здании СК России.

#СледственныйКомитет #СКРФ #СКРоссии #СКР48 #следкомлипецк
#противодействиекоррупции #9декабря #МеждународныйДеньБорьбысКоррупцией
#конкурсрисунков

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1845059>